

RERRATIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO – Pregão presencial nº 01/2022 – Prestação de serviços de locação mensal, por um período de 48 (quarenta e oito) meses observando o critério de menor preço, de microcomputadores, para atender demanda da Escola de Gestão Pública de Jundiaí, conforme quantidades e especificações abaixo.

NOVO EDITAL 01/2022
Processo Administrativo nº 053/2022

I – Onde se lê:

- na página 1 do Novo Edital 01/2022.
- na página 10 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência.
- na página 20 do Novo Edital 01/2022 – Anexo III Modelo de Proposta de Preços.
- na página 21 do Novo Edital 01/2022 – Anexo IV Modelo Contrato.
- na página 22 do Novo Edital 01/2022 – Anexo IV Modelo Contrato.

LOTE ÚNICO		
Item	Descrição	Quantidade
1	Computador intermediário	19
2	Computador Intermediário + SSD 480GB	18

I – Leia-se:

- na página 1 do Novo Edital 01/2022.
- na página 10 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência.
- na página 20 do Novo Edital 01/2022 – Anexo III Modelo de Proposta de Preços.
- na página 21 do Novo Edital 01/2022 – Anexo IV Modelo Contrato.
- na página 22 do Novo Edital 01/2022 – Anexo IV Modelo Contrato.

LOTE ÚNICO		
Item	Descrição	Quantidade
1	Computador intermediário	19
2	Computador Intermediário com SSD 480GB	18

II – Onde se lê na página 1 do Novo Edital 01/2022:

PRAZOS:

ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: até às 9:00 horas do dia 01 de setembro de 2022.

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: a partir das 9:30 horas do dia 01 de setembro de 2022.

II – Leia-se na página 1 do Novo Edital 01/2022:

PRAZOS:

ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: até às 9:00 horas do dia 13 de setembro de 2022.

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: a partir das 9:30 horas do dia 13 de setembro de 2022.

III - Onde se lê na página 3 do Novo Edital 01/2022:

Item 5.2: O prazo máximo para protocolo dos envelopes com as propostas será às 9:00 horas do dia 01 de setembro de 2022. Após o horário indicado, não será admitido o protocolo de envelopes para a participação de qualquer licitante.

III – Leia-se na página 3 do Novo Edital 01/2022:

Item 5.2: O prazo máximo para protocolo dos envelopes com as propostas será às 9:00 horas do dia 13 de setembro de 2022. Após o horário indicado, não será admitido o protocolo de envelopes para a participação de qualquer licitante.

IV - Onde se lê:

na página 11 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:
na página 14 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:

Teclado e mouse para os Equipamentos

Teclado Padrão ABNT II; mínimo de 104 (cento e quatro) teclas, com teclas de função, F1 à F12 e bloco numérico, da mesma marca e cor do microcomputador ofertado, conexão USB, com cabo mínimo de 1 metro, peso mínimo de 490 gramas, acionamento mecânico de teclas.

IV – Leia-se:

na página 11 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:
na página 14 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:

Teclado e mouse para os Equipamentos

Teclado Padrão ABNT II; mínimo de 104 (cento e quatro) teclas, com teclas de função, F1 à F12 e bloco numérico, da mesma marca e cor do microcomputador ofertado, conexão USB, com cabo mínimo de 1 metro, peso mínimo de 490 gramas.

V- Onde se lê na página 12 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:

3.2. Microcomputador Intermediário + SSD 480GB

V – Leia-se na página 12 do Novo Edital 01/2022 – Anexo I Termo de Referência:

3.2. Microcomputador Intermediário com SSD 480GB

VI – As empresas interessadas deverão tomar ciência das alterações supracitadas e, se assim desejarem, reformular suas propostas até as 9:00 horas do dia 13 de setembro de 2022.

VII – Ficam ratificadas as demais cláusulas do Novo Edital 01/2022, Pregão Presencial 01/2022 de 19 de agosto de 2022, no que não colidirem com o presente termo.

Jundiaí, em 31 de agosto de 2022.


CLARA MARIA DE SOUZA MAGALHÃES
DIRETORA PRESIDENTE DA ESCOLA DE GESTÃO PÚBLICA DE JUNDIAÍ
EGP